
授業評価アンケート
2023年度　秋学期
TOEIC講座
全コース

受講者数 101
回答数 35
回答率 34.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 35 22.9% 54.3% 22.9% 0.0% 0.0% 4.00
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 35 37.1% 40.0% 17.1% 5.7% 0.0% 4.09
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 35 42.9% 34.3% 22.9% 0.0% 0.0% 4.20
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 35 37.1% 40.0% 14.3% 8.6% 0.0% 4.06
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 35 40.0% 31.4% 28.6% 0.0% 0.0% 4.11
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 35 20.0% 25.7% 34.3% 14.3% 5.7% 3.40
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 35 37.1% 31.4% 31.4% 0.0% 0.0% 4.06

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 35 31.4% 40.0% 20.0% 8.6% 0.0% 3.94
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 35 8.6% 60.0% 22.9% 8.6% 0.0% 3.69
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 35 0.0% 8.6% 48.6% 28.6% 14.3% 2.51
他の人に本講座をオススメしますか？ 35 17.1% 51.4% 22.9% 8.6% 0.0% 3.77

アンケート概要
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.94 
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2.51 

3.77 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート
2023年度　秋学期
TOEIC講座
TOEIC入門コース （オンライン）（山下先生）

受講者数 30
回答数 13
回答率 43.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 13 30.8% 46.2% 23.1% 0.0% 0.0% 4.08 4.00
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 13 46.2% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 4.31 4.09
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 13 46.2% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 4.31 4.20
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 13 30.8% 53.8% 15.4% 0.0% 0.0% 4.15 4.06
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 13 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 4.46 4.11
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 13 15.4% 38.5% 38.5% 7.7% 0.0% 3.62 3.40
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 13 30.8% 38.5% 30.8% 0.0% 0.0% 4.00 4.06

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 13 23.1% 38.5% 23.1% 15.4% 0.0% 3.69 3.94
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 13 7.7% 61.5% 15.4% 15.4% 0.0% 3.62 3.69
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 13 0.0% 7.7% 30.8% 53.8% 7.7% 2.38 2.51
他の人に本講座をオススメしますか？ 13 15.4% 61.5% 15.4% 7.7% 0.0% 3.85 3.77

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
初めてTOEICを受ける、TOEICの形式や解き方を知らない人
TOEICの問題をどのように解いていくとより高スコアを狙えるのかについて分かりやすく教えていただけて、良かったと思いました。
TOEICの内容を知らない人
英語が苦手でもわかりやすく取り組めた
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.69 

3.62 

2.38 

3.85 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



約二か月間ありがとうございました．今後も英語学習していきます．

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください



授業評価アンケート
2023年度　秋学期
TOEIC講座
文法強化コース（多摩キャンパス） （増田先生）

受講者数 11
回答数 5
回答率 45.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 3.80 4.00
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 5 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 3.40 4.09
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40 4.20
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 5 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.80 4.06
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 5 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 3.20 4.11
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 5 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 1.80 3.40
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40 4.06

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 5 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.94
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40 3.69
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 5 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 1.80 2.51
他の人に本講座をオススメしますか？ 5 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 3.20 3.77

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート
2023年度　秋学期
TOEIC講座
文法強化コース（茗荷谷キャンパス） （澤田先生）

受講者数 10
回答数 3
回答率 30.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.33 4.00
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.33 4.09
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.33 4.20
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00 4.06
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.33 4.11
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67 3.40
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00 4.06

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00 3.94
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.69
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 2.67 2.51
他の人に本講座をオススメしますか？ 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.33 3.77

アンケート自由記述

ありがとうございました！
担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
ちゃんと小テストや復習を、頑張れる人

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

5.00 

4.00 

2.67 

4.33 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート
2023年度　秋学期
TOEIC講座
文法強化コース （オンライン）（須永先生）

受講者数 25
回答数 7
回答率 28.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 7 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 3.86 4.00
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 4.29 4.09
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 4.29 4.20
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 7 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 4.00 4.06
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 7 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 4.14 4.11
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 7 42.9% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 3.71 3.40
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 7 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 3.86 4.06

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 7 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 4.00 3.94
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 4.00 3.69
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 7 0.0% 14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 2.86 2.51
他の人に本講座をオススメしますか？ 7 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.14 3.77

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
受講料が非常に良心的なため、お試しに口座を受けてみたい人にお勧めだと思います。
講義の中では問題を解く時間がほとんどで解説は少なめのため、講義の後に自身で復習できる人に向いていると思う。また、英語の勉強習慣がない人はこの講座をとるこ
とで週一の勉強習慣ができるので良いと思う。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



講義の中で問題を解くスタイルであり、予習が単語のみで済む点はよかった。問題の解説などの時間がもう少し多いとありがたかった。
講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
TOEICでの時間配分やよく出るフレーズなどを教えてくださり、役に立ちました。また、毎回の講義のおかげで勉強習慣がつきました。ありがとうございました。



授業評価アンケート
2023年度　秋学期
TOEIC講座
模試演習コース （オンライン）（山下先生）

受講者数 25
回答数 7
回答率 28.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 7 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 4.00 4.00
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 7 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 3.86 4.09
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43 4.20
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 7 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 3.71 4.06
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 4.00 4.11
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 7 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 3.29 3.40
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.43 4.06

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 7 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 3.86 3.94
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 7 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 3.57 3.69
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 7 0.0% 14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 2.86 2.51
他の人に本講座をオススメしますか？ 7 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 3.43 3.77

アンケート自由記述

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

予定が合わず、講義を何度か逃してしまったのが残念だった。オンライン授業の性質を活かして、録画等があると復習にも役立てられるしより良い講座になると感じた。

ありがとうございました！
非常にわかりやすく参考になる講義で、この演習で学んだことを今後の自習学習にも活かしたいです。アルバイトやその他の講義と重なり、何回か授業が受けられなかった
ため、録画等があればもっとよかったと思います。

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
自分1人で勉強するのが苦手で今までなかなかTOEICの勉強が長期間続かなかったが、この授業がきっかけでやる気になった。

問題の解き方、構造について丁寧に説明していただいたおかげで、TOEICに慣れていない自分でも非常に理解しやすい内容だったと感じる。

全体的に演習をしてそのポイントを解説してくれる授業でした！丁寧な実践型なので問題をとにかく解いて慣れたいというよりも、解き方を知りたいという人に向いていると
思います！

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
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3.71

4.00

3.29

4.43

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.86 

3.57 

2.86 

3.43 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）
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